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Five bedroom 
Semi-Detached 
House located 
in 
Attenborough. 
 
Offers Over  

£450,000  

 
 



FULL DESCRIPTIO N  
 
Having been extended to the s ide and rea r and 

bene fit ing f rom a lo ft  conve rs ion,  soli d oak 
doo rs  throughout ,  this  property ,  wh ich has a 
bri ght  and cont emporary  feel,  of fers  spac i ous 

and ve rsat i l e accomm odat ion ar ranged ove r 
three fl oo rs .  
 

The property would appeal to a variety of potential 
purchasers, but is considered ideal for a family looking 
for larger accommodation.  

 
In brief, the stylish interior with quality fixtures and 
fittings throughout comprises entrance hall, sitting room 

with surround sound wi ring, open plan family room with 
kitchen diner, utility and W.C to the ground floor. To the 
first floor are three good sized bedrooms and a family 

bathroom; and to the second floor are two further good 
sized bedrooms and a shower room.  
 

Outside, the property has a drive to the front with space 
to park two cars plus a garage. To the rear of the 
property, you will find a primarily lawned garden with 

mature trees and ample solid wood, built in storage.  
 
Occupying an established and popular residential 

location, convenient for easy access to Attenborough 
Nature Reserve and train station and being well placed 
for local shops, schools, parks and a range of other 

facilities, this great property is well worthy of viewing.  
 
A composite double glazed entrance door leads to: 

 
Porch - tiled flooring, inset ceiling spotlights and a 
second oak door leading to the hallway  

 
Hallway - Karndean flooring, radiator, under stairs 
cupboard and a UPVC double glazed window.  

 
Lounge - UPVC double glazed window to the front 
aspect and radiator.  

 

Sitting Room - Karndean flooring, radiator and inset 
ceiling spotlights. 
 

Kitchen Diner - Kitchen: With a good range of modern, 
fitted wall and base units, granite work surfacing with 
splashbacks, sink with mixer tap, inset gas hob with 

extractor above, inset electric oven and grill, integrated 
dishwasher, fridge and freezer, tiled flooring, UPVC 
double glazed window, inset ceiling spotlights and a full 

height ceiling.  
 
Dining area: Two Velux windows, UPVC double glazed 

patio doors leading to the rear garden and inset ceiling 
spotlights. 
 

Utility - Fitted wall and base units, work surfacing, single 
sink and drainer with mixer tap, plumbing for a washing 
machine, further appliance space, tiled flooring, Velux 

window, inset ceiling spotlights and radiator. 
 
W.C - W.C, wall mounted wash hand basin with tiled 

splashbacks, tiled flooring and radiator. 
 
First Floor Landing - solid oak bannisters, inset ceiling 

spotlights, UPVC double glazed windows, a feature 
radiator with inset mirror and stairs to the second floor 
landing.  

 
Bedroom 1 - UPVC double glazed window, radiator, 
fitted wardrobes and inset ceiling spotlights. 

 
Bedroom 2 - UPVC double glazed window and radiator.  
 

Bedroom 3 - UPVC double glazed window, radiator, 
fitted cupboard and inset ceiling spotlights. 
 

Bathroom - excellent quality, modern suite comprising 
W.C, twin wash hand basins inset to vanity unit with 
mirror above, bath with shower handset, Quartz tiled 

walls and a feature slate wall, heated towel rail, UPVC 
double glazed windows, inset ceiling spotlights and 
karndean flooring.  
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Second Floor Landing - solid oak bannisters, access 

point to the loft and a further fitted cupboard.  
 
Bedroom 4 - UPVC double glazed window and radiator.  

 
Bedroom 5 - Twin Velux windows and radiator.  
 

Shower Room - W.C, wash hand basin, shower cubicle 
with overhead shower and further body jets, fully tiled 
walls, tiled flooring, wall mounted heated towel rail, inset 

ceiling spotlights, extractor fan and UPVC double glazed 
window.  
 

Outside - To the front, a block paved driveway with 
parking for two cars and an integral garage. To the rear, 
the property has an enclosed, primarily lawned garden 

with mature shrubs and trees, two patio areas, solid 
wood built in garden sheds, an outside tap and power 
point.  

 
Garage - Up and over door to the front, pedestrian door 
to the rear, light, power and water supply.  

 
These sales particulars have been prepared by Merritt 
Estates and produced in good faith on the instruction of 

the vendor. All measurements should be regarded as 
approximate.  
 

Purchaser information - Under the Money Laundering, 
Terrorist Financing and Transfer of Funds Regulations 
2017 and the Proceeds of Crime Act 2002, Merritt 

Estates will require any successful purchasers to 
provide two forms of identification before the instruction 
of solicitors in the purchase of a property. 
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CONTA CT  
 

Q106 The  Quadrant,  Nuart 

Road, Beeston,  Not tingham, 
Not tingham shi re ,  NG9 2NH  

 

E info@merri tte sta te s.com  
 

T 01156463924  
 

w ww .merri ttesta te s. com  

 

 

 

 


